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各高等学校：
为了深入贯彻落实党的十八大、十八届四中全会精神，体现高校大学生思想政治工作“三贴近”宗旨，进一步提升青年学生思想道德素养，引导、帮助广大学生熔铸和践行人生理想价值观，促进大学生健康成长和全面发展，省文明办、省教育厅、省高校工委决定联合举办“中国移动4G杯”甘肃省第六届大学生DV创作大赛。
各高校要充分发挥组织作用，认真落实参赛组织工作，广泛动员、指导青年学生踊跃参赛，创作出一批思想性、艺术性、观赏性相统一的优秀DV作品。充分发挥教育、引导作用，创设丰富多彩、独具特色、并与大赛有机结合的校本主题教育实践活动，把培育和践行社会主义核心价值观融入大学生思想政治教育全过程，使大赛在进一步提升学生群体的文化追求和艺术创作水平的同时，成为全省高校“三好学生”和“优秀学生干部”选拔、高校思政工作“1231行动”、大学生暑期红色之旅、“三下乡”、“万名大学生下基层”等思想政治教育和社会实践活动的有力推手。要积极扶持相关活动组织部门和学生创作团队，发现、培养和树立典型，为今后大学生思想政治工作的可持续科学发展打好基础。
附件：1.甘肃省第六届大学生DV创作大赛活动方案 
      2.甘肃省第六届大学生DV创作大赛报名表
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甘肃省第六届大学生DV创作大赛活动方案
本次大赛继续以“践行核心价值观、激发青春正能量”为主题，依托“甘肃省教育网”（www.gsedu.cn）网络平台，立足甘肃，辐射全国，鼓励大学生用手中的DV观察、反映和思考社会生活，创作出优秀的影视DV作品。
一、主办单位： 
       甘肃省文明办
                   甘肃省教育厅
                   甘肃省高校工委 
二、承办单位:  甘肃省电化教育中心
三、协办单位:  中国移动通信集团甘肃有限公司
              甘肃农业大学
四、支持媒体:  甘肃省教育网 《教育在线》栏目
[bookmark: _GoBack]                     中新社甘肃分社  甘肃电视台公共频道
五、组委会机构： 
组委会主任： 
高志凌  甘肃省委宣传部副部长兼省文明办主任   
王智平  甘肃省高校工委书记、省教育厅副厅长
组委会副主任：
仇颖琦  甘肃省文明办副主任
刘　宏　甘肃省教育厅副厅长
张俊宗　甘肃农业大学党委书记
组委会成员：
董　平　甘肃省文明办未成年人思想道德建设处处长
牛辉峰　省教育厅思政处处长
杨晓健　甘肃省电化教育中心主任
韩建民　甘肃农业大学人文学院院长
李双奎　甘肃农业大学党委宣传部部长 
汪精海　甘肃农业大学团委书记
组委会办公室（设在甘肃农业大学人文学院）：
办公室主任：　杨晓健　韩建民
办公室副主任：林　芃　（0931-8821248）
办公室成员：　张文政　李宝珊　刘敏（13919008595）
六、作品征集
（一）征集时间：2015年7月15日—11月30日
（二）征集对象：国内高校在校大学生（含应届毕业生）
（三）征集方式：作品采取网上征集的方式，“甘肃省第六届大学生DV创作大赛活动”专题网站为本次大赛唯一官方网站（网址：http://DV6.gsedu.cn，以下简称“DV大赛官网”，网站将于9月正式上线运营）。
创作初期，创作者可登陆甘肃省大学生DV创作大赛往届网站进行学习参考，也可加入本次大赛的QQ群进行交流（群号：224864573）。
七、活动安排
（一）第一阶段：大赛启动 (2015年7月15日至2015年8月1日)。
1、各高校确定本次活动的校内负责单位、联系人，并将联系人报送至组委会办公室。
2、各高校根据校内实际，确定本校DV大赛活动主题，并报大赛组委会办公室备案。
3、联系本次大赛的赞助企业，确定主要宣传媒体，包括电视媒体、报刊杂志及网络媒体，开始连续报道赛事动态。
4、征募大学生志愿者和大学生记者，分别承担大赛的宣传和赛事动态播报工作。
5、印制相关宣传材料、条幅、POP宣传画，在省内各高校张贴宣传。
（二）第二阶段：作品展播推广 (2015年8月1日至2015年11月30日)。
1、展播平台：在中国教育电视台、甘肃电视台公共频道《教育在线》栏目、“甘肃省教育网”展播作品。
2、展播作品：展播通过前期网络投票和评委会初审确定的部分优秀作品。
3、网络投票：在作品展播过程中，鼓励广大影视爱好者通过网络投票的形式参与互动，为自己喜爱的作品投票。
（三）第三阶段：评奖、颁奖 (2015年12月至2016年3月)。
大赛将组织评审委员会按作品评比办法评选作品，评选专家由省内外相关专家教授担任。网络投票在总分中占一定的比例。网上投票的平台为“DV大赛官网”。
 八、奖项设置：
（一）大赛设置一等奖3名，二等奖6名，三等奖10名，优秀奖若干。
（二）单项奖6个：最佳导演奖、最佳创意奖、最具人气奖、最佳摄影奖、最佳剪辑奖、评委会特别奖。
（三）指导教师奖：入围一、二、三等奖及单项奖的作品指导教师将获得此奖项。每件作品对应一名指导教师。
（四）高校DV大赛实践主题奖若干，用以表彰杰出的高校社会实践主题活动宣传作品。
（五）优秀组织奖若干名，用以表彰在活动中组织宣传工作成效突出的单位、集体。
九、内容要求
（一）参赛作品以“践行核心价值观、激发青春正能量”为主题，内容健康向上即可，拍摄题材不限。可将题材同全省高校“三好学生”和“优秀学生干部”选拔、高校思政工作“1231行动”、大学生暑期红色之旅、“三下乡”、“万名大学生下基层”等思想政治教育和社会实践活动以及学研成果社会化等内容相结合。在具体拍摄中，作品应立意新颖、可视性强。不得含有违反《中华人民共和国宪法》及其他法律法规的内容； 
（二）参赛作品必须由参赛作者本人参与创作（合作作者可联名参加），参赛者应确认拥有其参赛作品的著作权，如因此引起任何相关法律纠纷，由参赛作者承担法律责任； 
（三）参赛作者应保证参赛作品不涉及肖像权、名誉权、隐私权、著作权、商标权等法律纠纷，否则其法律责任由参赛作者本人承担； 
（四）参赛作品提交时请务必表明作品属性（剧情片、纪实片、动漫片、科教片、创作短片等）。
（五）DV作品要经过编辑处理，情节完整，表达流畅，画面稳定，字幕齐全，声音清晰，表现手法创新。
（六）所有作品内容须经学校审核盖章后方可提交。
十、参赛报名、作品提交
作品完成并通过审核后，参赛者须将视频作品（mpg、avi、mp4数据格式，DVD介质）、纸质版报名表（盖章）邮寄至组委会指定联系地址及邮箱。在收到作者的报名表和作品后，组委会将通过邮箱进行反馈。（注：报名表在“DV大赛官网”下载）。
本次大赛不收任何形式的报名费、参赛费。大赛组委会对本次大赛所有征集作品具有编辑并在网络、电视及其它载体使用的权利，对大赛获奖作品具有版权及后续延伸开发权；参赛作品及资料授权主办单位可用于大赛颁奖晚会、大赛指定宣传媒体、网站及相关活动及媒体中公开播放或刊登。
十一、后期推广     
1、优秀DV影片将在中国教育电视台和甘肃电视台公共频道选播，有条件时结集出版，优秀影评在报刊上刊载。
2、优秀原创DV作品将在甘肃省高校及其它相关高校进行展播。
3、本次大赛的最佳作品如符合要求可作为甘肃省道德文化的标志形象出现在电视、报纸等媒体的日常栏目中，融入到青少年的日常生活中，从而树立起甘肃道德文化建设的一个品牌。
大赛组委会秘书处收稿地址：甘肃农业大学人文学院
联 系 人：刘敏           邮    箱：396412358@qq.com
联系电话：13919008595    传    真：0931-7631126
大赛QQ群：224864573
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注：作品推荐由院系填写后盖章。

